MNaves, Xpucto B.

From: MapuHosa, MuneHa T.

Sent: 24 aBryct 2020 T. 10:16

To: MNaves, Xpucro b.

Cc: Anekcangpos, NnameH I.; boroeea, KOnus K.

Subject: FW: MNasapHa koHcynTaumna Ne 45313 ¢ npeamert ,[locTaBka Ha pe3epBHu 4acTy,
npoussogcteo Ha OO0 ,HTN-Npubop” 3a o6opyaeaHe A3/M3 Ha 5,6 EB”

Attachments: 3anuTteaHe.PDF

AEL Bx. Ne ©-4877 / 24.08.2020 r.

From: Maues, XpucTo b.

Sent: Monday, August 24, 2020 9:37 AM

To: commercial

Subject: FW: MasapHa koHcyntaums N2 45313 ¢ npegmert ,[loctaBka Ha pe3epBHU YacTu, Npou3BoACcTBO HAa 000
»HTJ1-Mpnbop” 3a obopyaBaHe A3/MN3 Ha 5,6 EB”

From: pts ga@mail.bg [mailto:pts ga@mail.bg]

Sent: Monday, August 24, 2020 9:36 AM

To: MNaues, Xpucro b.

Subject: MasapHa koHcynTaums NQ 45313 ¢ npeameT ,JocTaBka Ha pe3epBHM YacTy, NpousBoacTBo Ha 000 ,HT/1-
Mpubop” 3a obopyasaHe A3/M3 Ha 5,6 EB”

YBaxkaemu r-H MNauves,

npunoxeHo Bu uanpawame 3anuteaHe no MK N2 45313,
Mons 3a yTouHeHue.

C yBaxeHue,

FeHHaauid Byrpum

"Mpomrex Crpos"” 004

Ten.: +359 882091121, +359 896927213
e-mail: pts_ga@mail.bq

rp. byprac, n.x.8016

k8. Capagoso, yn. "Bpaynroso” N916a

www.pts.bg

Mail.bg nasa 50 GB Ha Bcexu norpeduten! Paboru oT BKkbIIH!




AEITBX. No®O-4877 7240820201

I"IPOMTEX CTPOM OO

rp. byprac, n.x.8016 te1. +359 56 700121, +359 882091121,
kB, Capadogo +359 896927213

YL »,bpannrose” Nel6A.  IBAN: BGO9RZBB91551007118609

' BIC: RZBBBGSF
E-mail:pts_ga@mail.bg

Ne 867/24.08.2020 1. 0O HACKO MUMXO0B
~ W3ITBJIHUTEJIEH JIUPEKTOP
HA ,,AEI] KO3JIOJIYI” EAJT
Ha saumanmero na Xpucro Iaues,
Excniepr ,Mapxerunr”

OTHOCHO, Hasapua KoHcynranusa Ne 45313 ¢ npeamer ,,D,’ocranxén HA Pe3epBHH YaCTH,
npoussoacteo Ha QOO0 ,HTJI-IIpudop” 3a o6opyasane A3/113 na 5,6 EB”

VYaaxaemu r-u Iayes,

 3asonst npoussoguien OO0 HTJI-IIpuGop” mva BoIpOcH, MoJIA 3a Barmero yrouseHue:
1. Moxe s ,,AEI] Kosnony#” EAJ] na npegocTaBs CHAMKA WM YEPTEX HA M3IeTHETO?

2. TXA (K) Brusa nu B cheTaBa Ha H3EIHETO?

3anuueHo Ha ocHoBanue 33J1]1

A g ' YIPABUTEIL, | ,
/FCHHaﬂHH Byrpmm/



